

# 李霄鹏：女足要抗帅哥干扰 必须走男子化道路 亚运会目标是冠军

□据 体坛网

10日傍晚的训练结束之后，记者对刚刚吃完晚餐的女足代理主教练李霄鹏进行了专访。

**记者：**为何你在训练前和训练结束的时候，都安排了播放音乐？

**李霄鹏：**我们要自娱自乐啊。女足现在关注度小，训练还非常单调辛苦，队员们也需要快乐的心情，我希望通过这种方式，让队员们在训练中保持一种快乐的心情。另外，队员们将来在场上比赛，会面临来自各方面的干扰，包括声响干扰，甚至包括来自

帅哥的干扰，我要让她们逐渐适应来自外界的干扰。

**记者：**你的山东口音，是否影响队员们对你指令的领悟？

**李霄鹏：**应该不会，我尽量说普通话，她们应该能听懂。另外，你别忘了，我还有翻译呢，祁宏会说上海话，胡雨会说东北话，区楚良呢，他会说广东话。他们在队中，都可以当我的翻译(笑)。

**记者：**你觉得现在球队最需要解决的是什么问题？

**李霄鹏：**节奏。动作速率要加快，防守和进攻都要有侵略性，女孩子本来爆发力就差，

必须在场上具备野性和激情，才能踢好球。另外，我还想继续提，女足必须男子化，这是大趋势。

**记者：**亚运会是对你的第一次测试吗？

**李霄鹏：**即使别人没有给我这个压力，我也会把这次亚运会当做是一次对我的考试。我非常想拿到亚运会的冠军，我会一直朝这个目标努力，至于结果怎样，不敢说，最起码，球队应该有一个大家能看到的进步，即使输球，也要打得好看点吧。那样就说明，我带得还算差强人意。如果球队一点改善都没有，那我也是一个自觉的人，我知道下一步该怎么做。



国青进决赛

8月11日，中国国青队球员毕津浩(中)带球突破。当日，在山东潍坊进行的2010年“潍坊杯”国际青年足球邀请赛中，中国国青队以2:0战胜波兰鲁宾青年队，进入决赛。(新华社发)

洛阳女排力克开封队  
洛阳男排不敌郑州队

□记者 孟山 实习生 庞瑞峰

河南省第十一届运动会排球甲组比赛昨日进行了第四天的争夺，洛阳男排以1:3不敌郑州队，而洛阳女排在1:2落后的情况下，顽强地实现逆转，以总比分3:2战胜开封队。

昨日下午，洛阳男排与郑州队的比赛进行得紧张激烈，首局洛阳队以19:25告负。第二局，郑州队又以25:16获胜。洛阳队在第三局突然爆发，以25:16扳回一局。第四局，双方一度战至16:16，但洛阳队接连出现发球失误，郑州队趁势以25:20赢得了全场比赛。

昨晚洛阳女排和开封队比赛的5局比分分别是：25:10、18:25、22:25、25:20和15:7。

## 又是一场大胜 洛阳女足10:0击败郑州队



洛阳女足队员起脚射门。记者 张光辉 摄

□记者 孟山 见习记者 谢磊

河南省第十一届运动会女足乙组比赛昨日进行了第二天的比赛。携首轮大胜之余威，洛阳女足又以10:0完胜郑州队，取得两连胜。

上半场，洛阳队延续了上一场比赛良好的竞技状态，开场5分钟便率先攻入一球。此后，洛阳队控制了场上节奏，通过中前场的积极拼抢，不断形成围攻郑州队球门的态势。上半场结束时，洛阳队以4:0领先。

下半场，郑州队进行了调整，将防守重点放在禁区前沿的中路地带。洛阳队则适时改变了进攻策略，通过下底传中，不断撕开对方防线。在下半场的前15分钟内，洛阳队又攻入3球。下半场第31分钟，洛阳队16号球员在对方禁区右侧发动进攻，接连晃过对方5名防守队员后，在禁区中央吊射球门右上角，打进本场比赛最精彩的一球。最终洛阳队以10:0取得胜利。

今天，洛阳队轮空，8月13日上午9点洛阳女足将在西工体育场迎战焦作队。

真的假的？

FIFA介入朝鲜批斗球员事件

□据 新浪体育

8月11日，正在新加坡视察2010青奥会男女足球比赛的国际足联主席布拉特在新闻发布会上宣布，针对朝鲜在世界杯后对球员和教练进行批斗甚至用刑的指控，国际足联将正式介入调查。

在南非世界杯上，朝鲜队在3场小组赛中1:2负于巴西队、0:7负于葡萄牙队、0:3负于科特迪瓦队。在球队回国后，“自由亚洲”电台在广播中披露，主帅金正勋和绝大部分球员(前锋郑大世和中场安英学此前已返回日本)在国内遭到了猛烈的抨击。根据外媒消息，7月在平壤的一个秘密批斗会上，来自全国体育界数百名代表对朝鲜国家队成员进行了批判。有报道称，球队主帅金正勋甚至受到了体罚。

布拉特透露，国际足联执委、韩国人郑梦准此前已经向他提交了关于此事的最新报告，随后国际足联宣布介入调查。布拉特说：“我们已经致信朝鲜足协，要求其报告足协新主席选举情况以及媒体报道的关于批斗和体罚朝鲜教练、球员的消息是否属实。我们将等待来自朝鲜方面的答复。”

可以让两子？

聂马等将与女子冠军打擂台

□王镜宇

中国围棋队领队华学明11日透露，2010年“百灵杯”元老女子对抗赛的赛制已经敲定，聂卫平、马晓春将联手老将陈祖德、刘小光和曹大元与年轻的女子冠军们打擂台。

女子参赛棋手将从宋容慧五段、王晨星二段、李赫三段、唐奕二段、鲁佳二段和郑岩二段6人中选拔出5人。

正式比赛将于9月28日在中国棋院展开，为元老队担任先锋的将是曹大元九段，而聂卫平已经确定将担当主将。

2009年这一赛事采用的是男子一线顶尖棋手与女棋手升降对抗的形式，古力、孔杰都曾出场，最终男队以4:2获胜，并把女队打到执白倒贴7目半。当时在旁观战的聂卫平跃跃欲试，宣称如果他和马晓春、刘小光出场能把女棋手打到让两子。于是，新一届比赛的元老女子对抗赛应运而生。

“闪电”何时归来？

博尔特背部受伤决定今年休赛

□据 新华社电

牙买加“闪电”博尔特的经纪人里基·西姆斯10日宣布，博尔特因为背部受伤，将停止参加今年的比赛。

在6日晚进行的国际田联钻石联赛斯德哥尔摩站男子100米决赛中，博尔特不敌美国选手盖伊。西姆斯说，“闪电”9日在德国慕尼黑被医生确诊背部受伤，伤势限制了他的正常发挥。因此“出于对未来职业生涯的考虑”，博尔特将放弃8月国际田联钻石联赛苏黎世站和布鲁塞尔站的比赛。

博尔特通过经纪人表示：“对我来说，最好今年还是不要再冒险参赛了。接下来的两年将是非常关键的，我希望我能够健康结实地出现在赛场上，而不是勉强继续硬撑下去，等伤势恶化后被迫停赛。”

刚刚打破了博尔特“不败神话”的盖伊则表示，期待明年能够再次体验挑战“闪电”的滋味。盖伊说：“就像大家都期待两个重量级选手能够漂漂亮亮地对打一样，想要看到我们俩再次决战恐怕还得耐心等一段时间。”

作为男子100米和200米的世界纪录保持者，博尔特将个人不败纪录延续了两年零5天。在此期间，他夺得两个奥运单项冠军、两个世锦赛冠军，还4次打破单项比赛的世界纪录，状态异常惊人。

